

Большевистская Сталь

Сталииск, Новосибирской обл.

4

30 ЯНВ. 40г.

Театральная хроника

По решению областного оргкомитета, коллектив городского театра имени Сергея Орджоникидзе выезжает в Новосибирск с пьесой Ибсена «Нора», которая будет показана новосибирцам два раза — 31 января и 1 февраля.

30 января участники спектакля выезжают в Новосибирск.

Коллектив театра в настоящее время работает над «Маскарадом» Лермонтова (постановка режиссера Позинского) и над советской комедией «Самы цветут» (постановщик режиссер Писаров). Комедия «Самы цветут» будет показана в середине февраля.